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Data: 20.04.2024 

Asunto: DECISION ni 23 

De: Comisarios Deportivos 

Para: Concursante nº 115 

Hora: 19:00 

Doc. Ni: 72 

Os Comisarios Deportivos, tras recibir o informe de recoñecementos GPS, no que figura 
que o dorsal nº 115 circulou en dirección contraria 6 sentido do treito cronometrado, 
concretamente durante os recoñocementos do T. C. D, o 13 de abril ás 13:12, durante 
1.550 metros; consideraron o asunto e determinan o seguinte: 

Piloto y vehículo n2: 115. Aarón Antelo Mouro 

Concursante: Pontevedra 1984 Team 

Data e hora dos feítos: 13.04.2024, 13:12 horas. 

Feíto: Circular en dirección contraria nos recoñecementos, durante 1.550 metros. 

Infracción: lncumprimento do art. 18.4 Reglamento Deportivo do Campionato Galego 
de Ralis. 

Decisión: Imposición de unha penalización de 150 segundos. 

Razón: O art. 18.4 do Reglamento Deportivo do Campionato Galego de Ralis establece 
que, durante os recoñocementos, "non está permitido circular en sentido contrario ó 
indicado no roadbook polos treitos cronometrados." 

O informe de GPS establece que o equipo con dorsal 115 percorreu en dirección 
contraria o treito D durante os recoñecementos, durante 1.550 metros. 

Según o art. 12.3.3 C.D.I., esta decisión é inmediatamente executiva incluso en caso de 
apelación. 
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Recórdase ós concursantes que teffen derelto a apelar certas declslóns dos Comisarios 

Deportivos según o Art. 15 do Código Deportivo Internacional, dentro dos prazos de 

aplicación. 

D.• A t.:,;) Dosll Vázquez 

Presi Comisario Deportivo Comisario Deportivo 

Recibido polo concursante 

Nome: ··································································································· 

Cargo: 

Firma: 

Data: Hora: 
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